



Občina Ankarano
Comune di Ancarano

MARJETICA KOPER, D.O.O.-S.R.L.
JAVNO PODJETJE-AZIENDA PUBBLICA
DIREKTOR
Ul. 15. maja 4

6000 Koper

OBČINSKA UPRAVA | AMMINISTRAZIONE COMUNALE

ODDELEK ZA PRAVNE ZADEVE IN LOKALNO SAMOUPRAVO
DIPARTIMENTO AFFARI LEGALI E AUTOGOVERNO LOCALE

Odsek za pravne zadeve
Settore affari legali

DATUM: 13. 1. 2023

NAŠ ZNAK: 35015-0011/2022(6)

VAŠ ZNAK: 17-031-22-01

ZADEVA: **ZAHTEVA ZA ZAUSTAVITEV INVESTICIJE V SISTEM ZA SUŠENJE KOMUNALNEGA BLATA
NA PARC. ŠT. 878/8 K.O. ANKARAN**

Spoštovani,

dne 12.10.2022 smo z vaše strani prejeli odgovor (št. 17-031-22-01), s katerim odgovarjate na našo zahtevo za umik vloge za izdajo gradbenega dovoljenja za sistem za sušenje komunalnega blata na parc. št. 878/8 k.o. Ankarano, 35015-0011/2022(2) z dne 26.9.2022. Odgovarjate nam, da ste k načrtovani investiciji pristopili po posvetu z županoma Občine Ankarano in Mestne občine Koper ter po potrditvi investicije s strani Nadzornega sveta družbe. Menite, da naša zahteva za umik vloge za gradbeno dovoljenje ni utemeljena in ji ne morete slediti. V nadaljevanju odgovora tudi pojasnjujete okoliščine, ki so vodile k odločitvi o izvedbi predmetnega sistema za ravnanje s komunalnim blatom. V času od prejetja vašega odgovora smo v vednost prejeli tudi izdano gradbeno dovoljenje in obvestilo Upravne enote v Kopru o prejetju vloge za prijavo pričetka gradnje.

Najprej naj se opredelimo glede navedbe, da ste k investiciji pristopili po posvetu z obema županoma občin ustanoviteljic javnega podjetja. Vodstvo Občine Ankarano je bilo o nameravani investiciji obveščeno zgolj bežno na sestanku z županom Mestne občine Koper z dne 27.1.2021 in že takrat izrazilo pomisleke glede izbranega pristopa. S strani občine je bilo dosledno ter jasno (na več ravneh komuniciranja) poudarjeno, da je skladno z zakonodajo, ki pokriva področje gospodarskih javnih služb in lokalne samouprave (o taki praksi se opredeljujejo tudi številna mnenja Računskega sodišča RS), investitor in lastnik gospodarske javne infrastrukture lahko zgolj lokalna skupnost (ali država) in nikakor izvajalec gospodarske javne službe upravljanja s posamično občinsko infrastrukturo. Vaš odgovor, da izbrani pristop vodi najhitreje do željenega cilja, nikakor ne upravičuje nezakonitega stanja, ki ga povzroča, in je za standarde Občine Ankarano kot ustanoviteljice javnega podjetja nesprejemljiv.

Vezano na vašo komunikacijo z vodstvom občine in seznanitvijo slednje z načrtovano investicijo naj dodamo še slednje. Poskušamo razumeti argumente ter strokovno presojo pravilnosti izbire sistema za ravnanje s komunalnim blatom, ki jih predstavljate v poslanem dopisu, na spletni strani javnega podjetja in v medijih, vendar ocenjujemo, da pri prizadevanjih za pridobitev zaupanja v izbrani sistem niste vložili zadostnega navora in pričakovane skrbnosti. Strokovne službe občine niso bile seznanjene s tehničnimi podrobnostmi in pristopi, nenazadnje bi ob investiciji tovrstnega obsega pričakovali tudi organiziran obisk in ogled podobnega sistema v regiji in predstavitev ostalih dobrih praks, ki upravičujejo izbrani tehnološki pristop k ravnanju s komunalnim blatom za tangirane lokalne skupnosti. Vse navedeno je toliko bolj relevantno v luči pomislekov, ki se pojavljajo v medijih in v strokovni javnosti.



Ob tem naj vas obvestimo še o nezakonnosti, ki obstoji v zvezi s Sklepom št. 412-4/2022 z dne 27.10.2022, s katerim je Občinski svet Mestne občine Koper soglašal, da se Javno podjetje – Azienda pubblica Marjetica Koper, d.o.o.- s.r.l., zadolži za investicijo v sušilno napravo. 51b. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDLSL-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE) določa, da ustanoviteljske pravice do skupnih javnih zavodov, javnih podjetij in skladov izvršujejo organi občine, v kateri je njihov sedež, v soglasju z organi drugih občin, za območje katerih je bil ustanovljen javni zavod, javno podjetje ali sklad. Mestna občina Koper za zgoraj citirani sklep od Občine Ankaran ni prejela nikakršnega soglasja. Navedeno tudi pomeni, da javno podjetje za obravnavano zadolževanje nima pridobljenih ustreznih soglasij.

V sled navedenemu vas ponovno opozarjamo, da je vaše početje na več ravneh nezakonito. Občina Ankaran takšnemu načinu odločno nasprotuje. Od vas zahtevamo, da sporno prakso nemudoma opustite in do razrešitve nastalih dilem **zaustavite investicijo** v sistem za sušenje komunalnega blata na parceli št. 878/8 k.o. Ankaran, ter nas o tem primerno obvestite.

V nasprotnem primeru bo Občina Ankaran zoper javno podjetje in njeno vodstvo primorana izkoristiti vsa razpoložljiva pravna sredstva za zaščito njenega položaja iz naslova še nerazdeljenih ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju ter za uveljavitev njenih obveznosti in upravičenj, ki ji pripadajo kot lastniku posamične gospodarske javne infrastrukture in kot organu, ki predpisuje posamične javne službe.

Lep pozdrav,

Iztok Mermolja
DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE



Gregor Strmčnik
ŽUPAN

POSILANO: - Naslovníku priporočeno po pošti - R,
- dr. Boštjan Aver, predsednik nadzornega sveta JP Marjetica Koper, d.o.o.,
- Arhiv.

V VEDNOST: - g. Aleš Bržan, župan Mestne občine Koper,
- g. Milan Bogatič, župan Občine Izola.